



Ассоциация
Российских
Банков

№

« 18 » 11

2021 г.

Научному руководителю
Института философии РАН,
академику
А.А.Гусейнову

Директору
Института философии РАН,
академику
А.В.Смирнову

Уважаемый Абдусалам Абдулкеримович!
Уважаемый Андрей Вадимович!

В день 100-летнего юбилея хочу выразить свое глубокое уважение всему коллективу и особенно коллегам, посвятившим многие годы жизни Институту, который благодаря Вам стал крупнейшим в мире центром по изучению философии и общественной мысли, центром интеллектуальной и духовной жизни!

В нашем быстро меняющемся мире неизмеримо повышается роль и ответственность Царицы наук в развитии общества и будущего человечества.

Каждое общество, каждый профессиональном социум, каждый коллектив должны иметь ответ на вопрос – какой истины они придерживаются, какие ценности они разделяют и какие цели преследуют.

Уверен, наша страна стремится к такому вектору развития, который будет способствовать дальнейшему формированию цивилизованного общества, основанного на демократизме, равенстве и справедливости, а не общества, основанного на лукавстве, лицемерии, диктате силы и авторитаризме.

Именно философы способны обосновать и донести до людей мысль, что человечество, равно как и население каждого отдельного государства, надо рассматривать как единый организм, здоровье которого зависит от состояния здоровья каждого его элемента-клеточки, каковыми являются человек, семья, коллектив, профессиональный социум.

Пандемия ковида очень наглядно продемонстрировала насколько человечество – взаимозависимо!

И очень важно, что в стране есть Институт с таким потенциалом, с такой богатой историей и такими замечательными учеными, роль которых в условиях кризиса духовности, доверия и культуры в обществе огромна!

Уважаемый Абдусалам Абдулкеримович, уважаемый Андрей Вадимович, в Вашем лице я с огромным удовольствием поздравляю весь коллектив Института с юбилеем!

Уверен, Ваш уникальный опыт, богатейшие знания будут и впредь служить интересам науки и страны.

Здоровья, благополучия, оптимизма всем сотрудникам Института на следующее столетие!

С уважением,

Президент Ассоциации,
академик РАН



Г.А.Тосунян